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࢔࢑ା            جمله عمومی دنباله حسابی به صورت
               ࢑૛ା૛࢑ା૛ 

૛ ൫࢑૛࢔    +      − ૢ൯   است اگر قدرنسبت این دنباله૚
૞

 باشد مقدار  
k را بیابید.  

25/1  
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  1  .را به دست اورید  a , b تصاعد هندسی اند واسطه عددي بین سه جمله متوالی از   ܊૛و   ૛ 4√و   ܉૛اعداد   

3-  
  
  

صعودي اند قدرنسبت  در یک تصاعد عددي جملات اول و پنجم ویازدهم ان به ترتیب سه جمله متوالی از تصاعد هندسی
  .تصاعد هندسی را بیابید

75/1  

4-  
  
  
  
  
  

  .درستی  یا نادرستی عبارتهاي زیر را مشخص کنید
  

  .است   ]-3و∞ (ان     و برد   اعداد حقیقی    با  برابر   f)x=( x|3|-5 تابع   دامنه ) الف
  

ଶ√( {تابع  )ب
ଶ

ଵ)(4و3)(-2و
√ଶ

  .وارون پذیر است   })1و
  
  . تابعی یک به یک می توان یافت که دامنه ان شامل سه عضو و برد ان شامل دو عضو باشد)ج
  

75/0  

5-  
  
  
  
  
  
  

  )با راه حل(.جملات دنباله مقابل به چه عدي نزدیک می شود
  

125./ଷଷ  , 125./ଷଷଷ125و./ଷ  

5/0  

  .حاصل عبارتهاي زیر  را بیابید  -6
  

ට5−ඥ13 +   الف(48√
  

൫2√2 + √7൯
ଷା√ଶ൫2√2− √7൯

ଵା√ଶ
  ب( 

25/2  



7-  
  
  
  
  
  
  

  .جاهاي خالی را پر کنید
  

  .........        برابر است  با  است جمله پنجم ା૚ܖ૛ࢇ    =3n+ 7  دنباله اي  اگر جمله عمومی)الف
  ...............برابر است با    f(2)  حاصل باشد   f(x-3)=4x+1    اگر)ب
برابر است با  باشد در این صورت                  f(g)3(( باشد دراین صورت  2x=g(x)+5  و   f(x)=})1و2)(3و4({  اگر )ج

...............         
  
  

  
  
  
5/1  

ଵିଶ௫  اگر دامنه تابع    -8
ୟ୶మାଶ୶ାభ  = y   با برابر R  باشد حدودa  75     .بیابیدرا./  
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  .می گذرد را بنویسید ) 0و - 3(و )-4و3(معادله خطی که از نقاط 
  . وارون ان را به صورت جدول بنویسید) ب
    معادله وارون ان را بیابید)ج

5/1  

૛ࢇ)( a-1 و  7) (3و-6({اگر  رابطه   -10   − ૞تابع باشد در این صورت   مقدار } )3و ࢇa 1  .را به دست اورید  
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          ૛࢞(૚ିࢇ)૜ ା࢞ ࢈        اگر تابع
૞ܠ૛ା૛ܠ

 =    f(x) همانی باشد مقدارa, b 75  .را بیابید./  

  /.5  .را بیابید  mبگذرد  مقدار ) - 4و3( نقطه  از f(x)=mx+8   اگر نمودار تابع   

ܠ) -6نمودار تابع )الف  -12 − ૚)૛- =y رسم کنید انتقال را با.  
  .دامنه  و برد ان را به صورت بازه بنویسید)ب
   ایا نمودار ان یک به یک است ؟ چرا؟) ج

25/1  

  .را حل کنید نامعادله زیر  -13
൫ 2 +   √3  ൯

୶మ
≥ ൫2−√3൯

୶ିଶ   
5/1  

   .باشد را رسم کنید  مثبت  حقیقی  اعداد  اگر دامنه اش   را  x4=y+3نمودار تابع   -14
  .یدبرد ان را بنویس) ب

75./  

    
  .دامنه تابع هاي زیر را بیابید  - 15
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